



## 关注

## 国家卫健委:我国内地首次无新增本土疑似病例

国家卫健委新闻发言人米锋介绍,截至3月17日24时,除湖北以外,其他省份新增确诊病例12例,新增疑似病例21例,均为境外输入,无新增死亡病例,重症病例减少6例。我国内地首次无新增本土疑似病例。湖北除武汉以外地区已连续13日无新增本土确诊病例,援鄂医疗队正在有序分批返程。

新华社

## 钟南山:冠状病毒并非一次感染终生免疫

3月18日,钟南山院士表示,新冠病毒的平均传播系数接近3,是非常高的。从源头预防,是最古老但有效的方法。很重要的是,不能靠集体免疫解决问题,冠状病毒并非一次感染终生免疫,现在还没有这种证据。下一步是要生产出有效的疫苗,需要很好的国际合作。

央视

## 国家卫健委:全球疫情已扩散到159个国家和地区

国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋介绍,据世卫组织通报,全球疫情已扩散到159个国家和地区,要防止境外输入疫情,积极开展国际合作。

新华社

## 硕士和专升本扩招 倾斜国家战略民生急需

应对就业压力,今年硕士研究生招生和专升本“双扩招”。硕士研究生扩招向临床医学、公共卫生、人工智能等专业倾斜,以专业学位培养为主。专升本计划增量向职教本科、应用型本科倾斜,包括养老服务管理、电子商务等领域。

解放日报

## 黄山全面恢复开放 每日待客不超过2万

据黄山风景区管理委员会消息,从3月18日开始,黄山风景区全面恢复正常开放时间,并开放除西海大峡谷、莲花峰以及景区封闭轮休景点之外的全部景点。恢复正常开放后,对游客流量暂时限制,每日接待游客不超过2万人。

中新

## 全国3714家A级景区开放 复工率超过30%

截至3月16日,全国已有28省区市3714家A级景区恢复对外营业,复工率超过30%,已恢复开放景区主要为山岳型景区、开放型景区和市民公园等室外场所,总体运行平稳。

新华社

## 体育

## 国际奥委会称 东京奥运按计划筹办

在新冠肺炎疫情全球大流行之际,国际奥委会仍然表示2020年东京奥运会将按计划筹办,一些运动员抱怨说这是置他们的健康于不顾。对此,国际奥委会18日表示,当前形势下没有理想方案。

3月18日《朝日新闻》援引东京奥组委相关人员话称,若因新冠肺炎疫情取消东京奥运会和残奥会,按规定已售出的门票不可退款。

新华社

## 武磊效力的西班牙人队6人感染新冠病毒

中国球员武磊所效力的西甲球队西班牙人17日宣布,有6名一队球员和教练组成员的新型冠状病毒检测呈阳性。

虽然并未透露确诊球员的名字,但西班牙人俱乐部在公告中肯定,目前所有确诊者都为轻症,并都正在遵循西班牙卫生部门的建议和指导。

在西甲因新冠肺炎疫情停摆后,西班牙人也随之停止了俱乐部的一切活动。

新华社

## 法网公开赛推迟到9月举行

3月17日,法国网球联合会宣布,原定于5月18日举行的2020年法国网球公开赛,将推迟到今年九月举行,具体赛期为9月20日至10月4日。

中新

## 财经

## 避险需求推动纽约金价上涨

纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价17日比前一交易日上涨39.3美元,收于每盎司1525.8美元,涨幅为2.64%。市场分析人士认为,避险需求推动金价上涨。

新华社

## 沪指得而复失跌1.83% 机构:短期有望回暖

3月18日,A股小幅高开后,盘中涨幅一度扩大。午后三大股指悉数回落翻绿,沪指2800点得而复失,跌1.83%。机构认为,A股短期不具备持续大跌的动能,短期市场有望回暖。

中新

## 纽约股市三大股指18日早盘暴跌

纽约股市三大股指18日早盘暴跌,其中道指开盘不久跌逾1200点,跌幅超过6%。

新华社

## 法治

## 海口市委原书记张琦涉嫌受贿罪被逮捕

据最高检网站消息,中共海南省委原常委、海口市委原书记张琦涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对张琦作出逮捕决定。

中新

## 呼和浩特原副市长赛青克接受调查,去年已退休

内蒙古纪委监委网站3月18日消息,内蒙古自治区呼和浩特市政府原副市长赛青克涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。2019年4月,赛青克退休。

中新

## 涉嫌集资诈骗 “银来公司”9嫌犯被起诉

上海市公安局浦东分局17日通报,对上海银来投资集团有限公司董事长蒲某东、总经理夏某平等4名嫌犯,以涉嫌集资诈骗移送检察机关审查起诉,对“银来公司”财务总监张某等5名嫌犯,以涉嫌非法吸收公众存款罪移送检察机关审查起诉。自2013年8月起,“银来公司”非法设立“小袋金服”线上平台和“银来财富”线下门店,以高额收益为诱饵,销售“企来贷”“易收益”等理财产品非法集资。

新华

## 警方打掉跨省贩毒团伙 缴获毒品638千克

内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局18日发布消息,办案民警成功打掉一个跨省贩毒团伙,累计抓获犯罪嫌疑人8名,缴获毒品咖啡因638千克。

新华

## 男子给情人30万其妻追索法院:赠予无效应全返还

杭州的张先生屡次通过微信转账(含红包)、支付宝转账等方式向婚外情人王女士赠予财产,数额多为“1314”“3344”“520”等具有特定含义的数字,累计超过30万元。其间,配偶李女士一直不知情。法院认定赠予金额为夫妻共同财产,张先生赠予行为无效,王女士应全数返还获赠财产。

中新

## 在自家田里捕猎野生动物也违法

日前,新疆阿克苏地区阿瓦提县警方发现农民阿某有在自家果园里猎捕野生动物的行为。检方指出,无论在野外还是自家田地,所有非法猎捕、食用野生动物等行为都将受到严惩。

新华

## 万象

## 木星超清照 展示南半球绚烂景象



3月17日消息,美国宇航局近日公布“朱诺”于2月17日拍摄到的木星超清图,展示了南半球绚烂景象。

中新

## 接近春分下大雪 漠河一夜积雪10厘米

受冷空气影响,3月18日凌晨开始,位于我国最北端的黑龙江省漠河市迎来一场春雪,一夜之间路面不少地方的积雪厚度近10厘米。3月20日11时50分将迎来“春分”节气。

新华

## 圈养大熊猫诞下今年首对双胞胎

记者18日从成都大熊猫繁育研究基地获悉,该基地的大熊猫“福娃”(乳名:毛毛,谱系号:570)17日在专家和工作人员的陪伴下,平安产下一对雄性大熊猫双胞胎,这也是2020年全球首对出生的圈养大熊猫双胞胎。

新华

## 珍稀动物紫貂、貂熊出没大兴安岭

设置在黑龙江大兴安岭地区呼中林业局辖区内的红外摄像机近日拍摄到多段紫貂、貂熊等珍稀保护动物的活动影像。紫貂对生存环境十分挑剔,而貂熊在全国约有180只,在野外极难遇见。

新华

## 历时121天 黄河凌汛期结束

黄河内蒙古封冻河段18日全线开通,凌汛洪水安全进入万家寨水库,标志着黄河2019—2020年度凌汛期结束。本年度黄河凌汛期历时共计121天,全河封冻总长度699.5千米,全河未发生凌汛灾害。

新华

## 公厕烘手器更易扩散细菌

一项英国研究发现,烘手器更易传播病菌。研究人员对三家医院的烘手器进行了测试,他们发现,这个看似能把手吹干、消灭细菌的机器,才是扩散细菌的罪魁祸首。

央视

## ●张荣社,残疾人证不慎丢失,证号鲁军J002109,声明作废。

## ●济南图南物流有限公司不慎遗失鲁AB708挂,道路运输证编号:济字370112786769声明作废。

## ●济南云盈金融软件服务有限公司财务专用章(编号3701057176193)不慎丢失特此声明原章作废。

## ●山东盛坤经贸有限公司丢失公章,编号370104527012;财务章,编号3701047527013;发票章,编号91370104MA3NLGWU06;合同章,编号3701047527015,声明作废。

## ●本人滕立忠37029196405230018,丢失凤凰山市场管理有限公司B2353商铺押金收据,单据号:0011869,金额:叁千玖百元整,声明作废。

## ●山东金鲁班有机农业科技有限公司济南分公司税务登记证正副本不慎丢失,税号370103597023538,特此声明作废。

## ●本人滕立忠37029196405230018,丢失凤凰山市场管理有限公司B2353商铺押金收据,单据号:0011869,金额:叁千玖百元整,声明作废。

## ●本人滕立忠37029196405230018,丢失凤凰山市场